

DESATERO PRO BUDOUCĀ• RODIĀĀEE

StĀ™eda, 20 Ānor 2008

Pokud chcete zjistit, jestli jste na vznešné rodičovské poslání dobře připraveni, můžete se následujícími pokyny, jestli chcete, je váš první krok v přípravě na mateřství velmi jednoduchý. Oberte si šupan a na bicho si zařazte fazole. Noste ho devět měsíců, potom desetinu fazolí odeberte.

Pokud jste muž, tak v rámci příprav na otcovství zajděte do nejbližší drogerie, vysypte obsah peněženky do sáčku a přidejte do něj trochu soli, aby si vzal, kolik chce. Pak zajděte do supermarketu a sdělte vedoucímu, že si můžete nechat od svého zaměstnavatele poukazovat celý váš plat... Tak, to bylo zaprvé. A nyní u vás: 2. Abyste si vyzkoušeli, jak to bude vypadat v noci, procházejte se denně od půl poledne po obývacím pokoji a na rameni přitom držte mokrou ručníku o váze tři až čtyři kilogramy. V deset si jdete lehnout, ale přesně o půlnoci vstaňte a pochodujte až do jedné. Pak si na čele budík na tři hodiny ranní. Protože neusnete, ve dvě vstaňte a dýchejte panáka. Ve tři čtvrtě na tři ale určitě jděte do postele. Až za půl ve tři budík zvonit, hbitě vyskočte, ale nerozsvíte a hodinu zpívejte ukolébavky, potom si budík na čele na půl. Vstaňte a uvaďte snídani. Dávejte to půl let. Tvaďte se pět dní vesele. 3. Vezměte meloun a vydlabejte z něj dvě díry. Pak v něm vyvrtejte otvor velikosti pingpongového míčku, zavěste na provázku ke stropu a rozhoupejte. Vezměte misku krupičné kaše a zkuste ji po lžičkách do melounu vpravit. Musíte však přestát, že jste letadlo, to znamená, že byste měli vráťet a dávat se lžičkou krouživé pohyby dokud polovina kaše nezmizí, a potom si zbytek vylíže do klína. Pokud jste to zvládli, jste připraveni na krmení ročního miminka. Abyste se přichystali i na batole, pomažte pohovku nějakou pomazánkou a všechny záclony zapatlejte děmem. Za rádio hoďte chleba s máslem a několik měsíců ho tam nechejte. 4. Oblékání malých dětí není tak snadné, jak se na první pohled zda. K nácviku potěbujete chobotnici a síťovou ručníku. Pokud se nastrkat chobotnicí do šatů, ky tak, aby šádně chapadlo neviselo ven. Máte na to celé dopoledne. 5. Zapomeňte na sportovní vozík a kupte si kombík. A nemyslete si, že s ním budete moct parkovat před domem. Rodinnými auty se totiž majitelé nemají moc chlubit. Chcete-li vědět, jak bude vypadat, kupte kornout a okoloádové zmrzliny a položte ho do přehrádky pod přístrojovou desku. Pak do přehrádky stráťete mincí, roztláťete rodinné balení okoloádových sušiček a drobty vysypte na zadní sedadlo. Nakonec přehrádku kapotu po obou stranách hráťemi. To by snad stačilo. 6. Nácvik na procházku: Oberte se a půl hodiny kekejte před záchodem. Potom vyjděte před domovní dveře, ale hned nato vraťte. Totéž zopakujte ještě dvakrát. Pak několikrát jdete k brance a zase zpátky k domě. Nakonec vyjděte na chodník a půl minut se velmi pomalu procházejte. Podrobně prozkoumejte každé vajíčko, výškařku, papírový kapesník a mrtvého brouka, které najdete. Občas se pár metrů vraťte, a pak teprve pokračujte dál. Ve chvíli, kdy zvrátíte hlavu a začnete jeť, že u vás to dál nevydržíte ani minutu, jste připraveni vzít dítě na procházku. Vyjedených sousedů si nevšimněte. 7. Běťete do supermarketu. Vezměte si s sebou něco, co se podobá předškolnímu dítěti. I když je dospělá koza. Plánujete-li víc dětí, jedna koza nebude stačt. Obstarejte si nákup na celý týden, aniž byste z nich spustili zrak. Uhraťte všechno, co snědí nebo sněť. 8. Nauťte se nazpaměť jména všech postavek z dětských veřníček, Křemílkem počinaje a Rumcajsem konce. Až se v koupelně přistihnete, že si zpíváte úvodní melodii rozhlasového veřníčka Hajaja, budete na rodičovství dobře připraveni. 9. Všchno, co překněte, minimálně pětkrát zopakujte. 10. Jeťte nečť ušíníte konečň rozhodnutí, zajděte na návštěvu k nějakým nešťastníkům, kteří už děti mají. Proberte s nimi chyby, kterých se podle vašeho názoru ve výchově dopustili, a vysvětlete jim, jak by měli postupovat. Nezapomeťte pohovoťit o trpělivosti a důslednosti, bez nichž šádněho nedosáhne. Navrhněte jim, jak by mohli své ratolesti naučt chodit na nočník, jíst přiborem, poslouchat a chodit do postele bez odmíování. Vychutnejte si to - bude to totiž naposledy, kdy budete mít na všechno odpověť.

Dost možná, že to mnozí z vás už znáte, však to také lita po internetu přkně dlouho - ale - že je to "opsáno z života", co?

d@niela